

Вторник, 07 марта 2023, 01:10

---

Сегодня в нашей школе прошел праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню.

Вокальные номера и танцевальные композиции, видеофрагменты, подготовленные учащимися школы, подарили всем присутствующим много положительных эмоций.

Все ребята от мала до велика в этот день старались поздравить учителей, сказать слова благодарности. Было много добрых пожеланий и искренних объятий.

Также в школе была подготовлена праздничная фотозона, которая никого не оставила равнодушным.

Мы поздравляем всех юных леди и прекрасных дам с наступающим праздником! Желаем здоровья, благополучия, радости! [Фото](#)